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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 23. 10. 2017/15:30 HODIN  
---------------------------------------------------------------------- 
 

V atriu ústecké Masarykovy nemocnice můžete zhlédnout dvě výstavy  
 
Výstavu s názvem „Tradiční čínská medicína bez legend a mýtů“ si mohou zájemci prohlédnout do 18. 
listopadu 2017 v atriu pavilonu A Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. 
Výstavu pořádá Nadační fond na podporu tradiční čínské medicíny a alternativ se záštitami Ústeckého 
kraje, Ministerstva zdravotnictví České republiky a Velvyslanectví Čínské lidové republiky v České 
republice.  
 
Mimořádnou a zplnomocněnou velvyslankyni Čínské lidové republiky v ČR Její Excelenci Ma Keqing, která 
unikátní výstavu v doprovodu hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka slavnostně zahájila, přivítal Ing. 
Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.  
 
Vernisáže výstavy se rovněž zúčastnil náměstek hejtmana RSDr.  Stanislav Rybák a z vedení Krajské zdravotní 
také Mgr. Radek Scherfer, místopředseda představenstva, Ing. Petr Fiala, generální ředitel společnosti, a 
prim. MUDr. Ivan Staněk, zástupce ředitele zdravotní péče Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. 
 
„Při setkání s Její Excelencí Ma Keqing jsme konstatovali, že oblast tradiční čínské medicíny je jednou z 
oblastí, ve kterých bychom společně mohli pokročit od rozhovorů do realizace. Věřím, že tato výstava, která 
představuje tradiční léčebné čínské postupy, by se mohla v krátké době proměnit na praktickou ambulanci 
tradiční čínské medicíny v Ústí nad Labem,“ řekl při zahájení výstavy hejtman Oldřich Bubeníček. 
  
Velvyslankyně pak zdůraznila význam tradiční čínské medicíny, jejíž léčebné postupy jsou dnes oficiálně 
využívány ve stovkách zemí světa. Vyjádřila přesvědčení, že spolupráce provincie Anhui a Ústeckého kraje 
nalezne praktické výsledky právě i v této oblasti.  
 
V atriu pavilonu A Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem si čínští hosté prohlédli i výstavu mapující deset 
let, které letos uplynuly od vzniku Krajské zdravotní, a. s. Předtím měli možnost se s výstavou seznámit 
pacienti a návštěvníci nemocnic v Děčíně, Chomutově, Teplicích a Mostě.    

Čínská delegace poté navštívila pracoviště Emergency Masarykovy nemocnice. Ve vědecké knihovně 
Vzdělávacího institutu Krajské zdravotní pak proběhla prezentace MUDr. Františka Musila, Ph.D., vedoucího 
lékaře ambulance TCM a vedoucího Česko-čínského centra tradiční čínské medicíny ve Fakultní nemocnici v 
Hradci Králové. Jeho vystoupení navázalo na prezentaci Tradiční čínské medicíny zástupců čínské provincie 
Anhui, kteří ji zde představili 26. září 2017.  

Fotografie ze zahájení výstavy „Tradiční čínská medicína bez legend a mýtů“ naleznete na 
http://www.kzcr.eu/ 
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